
PRAKTIKANT (M/W) RESEARCH IN DER BERATUNG
FÜR DIE BEREICHE MANUFACTURING, AUTOMOTIVE,  
TRANSPORTATION, ENERGY, RETAIL UND TELEKOMMUNIKATION

Sie interessieren sich für strategische und betriebswirtschaftliche Fragen in den Branchen Industriegüter, Automobil, Energie, Einzelhandel, 

Telekommunikation, sowie Transport und Logistik? Sie lösen gerne spannende Fälle und möchten während eines ca. sechsmonatigen Prakti-

kums hinter die Kulissen einer Unternehmensberatung schauen? Dann bringen Sie genau die richtige Mischung mit. Research für eine der 

führenden internationalen Managementberatungen hat viel mit Analytik, aber auch mit der richtigen Spürnase zu tun.

IHRE AUFGABEN

Im Research Team von Oliver Wyman unterstützen Sie gemeinsam mit unseren Branchenspezialisten unsere Berater und Partner mit Recher-

chen und Analysen zu Unternehmen und Trends aus den oben genannten Branchen. Sie beschaffen Informationen z.B. durch Recherche in 

Datenbanken oder in Analystenberichten. Darüber hinaus übernehmen Sie unter Anleitung Aufgaben im Rahmen der Informationsanalyse und 

Ergebnisaufbereitung, z.B. im Rahmen komplexer Markt- und Unternehmensanalysen.

WAS SIE MITBRINGEN

An erster Stelle steht die Begeisterung für strategische Themen in den genannten Branchen. Darüber hinaus überzeugen Sie durch sehr gute 

Studienleistungen, sowie einen sicheren Umgang mit MS Office. Fließende Deutsch- und Englischkenntnisse sind unabdingbar. Gute Kenntnisse 

in weiteren Fremdsprachen sind von Vorteil. Zu Ihren besonderen Stärken zählen eine strukturierte Denkweise sowie die Fähigkeit, präzise zu 

arbeiten. Wenn Sie außerdem eine offene, kommunikationsstarke und engagierte Persönlichkeit sind und gerne im Team arbeiten, freuen wir 

uns darauf, Sie kennen zu lernen!

WIR BIETEN IHNEN

Vom ersten Tag an werden Sie als vollwertiges Mitglied in unser Research Team integriert und arbeiten mit Kollegen aus der ganzen Welt 

zusammen. Im Rahmen Ihres Praktikums vermitteln unsere Research-Experten Ihnen Branchen- und Methodenwissen und Sie haben die 

Möglichkeit, an verschiedenen Trainings teilzunehmen. Ein Praktikantenprogramm mit persönlichem Buddy dient Ihrer Entwicklung.  

Durch zahlreiche Firmenevents und Teamausflüge fördern wir die einzigartige Unternehmenskultur und die gute Arbeitsatmosphäre bei  

Oliver Wyman. Hier sind Sie selbstverständlich mit dabei und lernen Kollegen aus den verschiedensten Bereichen kennen.

Außerdem bieten wir Ihnen einen attraktiven Arbeitsplatz im Herzen von München sowie die Möglichkeit, den Bereich Research einer 

Managementberatung kennenzulernen und aktiv daran mitzuwirken. Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung auf Deutsch per Email an: sp.recruiting.germany@oliverwyman.com. 

 
Oliver Wyman  I  Aneta Andrukiewicz  I  Müllerstraße 3  I  80469 München  I  Telefon: 089  939 49 258

Oliver Wyman ist eine international führende Managementberatung mit weltweit 3.000 Mitarbeitern in mehr als 50 Büros in 30 Ländern. 
Das Unternehmen verbindet ausgeprägte Branchenspezialisierung mit hoher Methodenkompetenz bei Strategieentwicklung, Prozessdesign,  
Risikomanagement und Organisationsberatung. Gemeinsam mit Kunden entwirft und realisiert Oliver Wyman nachhaltige Wachstumsstrategien. 
Wir unterstützen Unternehmen dabei, ihre Geschäftsmodelle, Prozesse, IT, Risikostrukturen und Organisationen zu verbessern, Abläufe zu  
beschleunigen und Marktchancen optimal zu nutzen. 
Oliver Wyman ist eine hundertprozentige Tochter von Marsh & McLennan Companies (NYSE: MMC). 
Weitere Informationen finden Sie unter www.oliverwyman.de. Folgen Sie Oliver Wyman auf Twitter @OliverWyman


